



党旗下，

做好水质化验员的本职工作

◎ 李雪春（红河县城市供排水清运公司）

2013年，我带着敬仰和梦想，带着积极向上的信念，在党旗下庄严的承诺：时刻准备着为共产主义事业奋斗终身。在那个特别的日子，我翻开人生的新乐章，加入了中国共产党。从此，我的角色里多了一个身份，一个让我感到无比自豪的身份。

从这一刻起，我的命运就和党紧紧连在了一起；我的生命已经烙上了红色的印记，对党的忠诚、对祖国的热爱、对人民的诚挚，这些让追求理想的我，更深固地坚定了信念。

我在红河县城市供排水清运公司水处理厂担任着水质化验员一职，拥有这份工作，我感到很自豪，因为它带给我的不再是为了生计而不得不去面对的一个

普普通通的岗位。

在人们看来，水质化验员不过是一个平凡的工作岗位，整天面对水样与试管、烧杯、化学试剂打交道，看上去操作简单重复、枯燥乏味。但是对于供水企业来说，化验员却是非常重要的关键岗位，原水水质如何？供水生产运行效果如何？怎样调整净水工艺？出厂水是否合格？用户水龙头水是否合格？这些都必须要有确凿的水质化验数据来说明，所以监控水质和指导供水生产是水质化验员的职责，我们责任重大。质量是企业的命脉，为用户提供符合国家标准的生活饮用水是我们供水企业义不容辞的责任，我作为一名水质化验员，要贯彻执行《生活饮用水卫生标准》等国家相关要求，加强自身业务学习、提升检测技能，认真做好水质化验工作，为保证供水生产提供准确及时的化验数据。我深感水质化验员的责任重大，我们所检测的每一个水样，出具的每一个数据都容不得半点马虎，因为我们肩负着人民能够用上放心水的重任！我们要为自来水这份家家户户都离不开的产品保驾护航！做生活饮用水水质安全的忠诚卫士！

有人在问，作为一名平凡的水质化验员，爱党表现在哪儿呢？我想：不会是八一风暴，不会是抗日怒涛，更不会是血染的风采。因为那离我们都太遥远了，而平凡的我，爱岗敬业、认真履行岗位职责、检测好每一个水样、对每一个检测数据负责、用每一件微不足道的事去感恩祖国，那就是我爱党的方式。

加入党的每一天我都会用一颗赤诚的心，去对待身边的每一件事，伸手去关掉滴滴嗒嗒的水龙头、弯腰拾起随风飘摇的小纸屑、教育好我们的儿女，告诉他们要做一个爱自己国家的人，做一个好人比做一个





成功的人更重要。去坚持不以善小而不为，不以恶小而为之，从小事做起，从点滴做起，用自己的言行去影响别人。让党员的光辉在我的身上能发出光芒。我们认真

的完成我们水质化验的每一个细节，做到“勤劳苦练、严谨细致、熟能生巧、实事求是”的理念。

我们热情的接待每一位来到公司里的群众，耐心的帮助和解决他们所遇到的问题和困难，我们快乐的面对生活并把自己的快乐散发到周围，我们尽力和能接触到的每一个人让他们感受到供水人的亲民和优质的服务，感受到世界的美好与和谐。

未来是美好的，无论是青春年少还是沧桑老去，我们都会永远拥护着党，向着党指引的方向一步步前进。

我们爱国爱党，同时也无悔的爱着这份平凡而又神圣的工作。做好内心世界的平和，在党旗下做好水质化验员本职工作，我们的生活会因此而美满幸福。